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EURO-DEMONSTRACIJE ETUC-A 

"Novi put za Europu“ – 

borba za investicije, kvalitetna radna mjesta i jednakost"

4. travnja 2014., Bruxelles

 
Ovogodišnje europske sindikalne demonstracije 4. travnja 2014. u Bruxellesu dio su kampanje Europske konfederacije sindikata (EKS/ETUC) „Novi put za Europu“ – borba za investicije, kvalitetna radna mjesta i jednakost, te zahtjeva za socijalnu Europu, Europu kvalitetnih radnih mjesta, dostojanstvene javne usluge i pravedne plaće.

ETUC podržava:

· Masivne investicije za održivi rast i kvalitetna radna mjesta

· Kvalitetne usluge javnog i privatnog sektora, adekvatno funkcioniranje državnih sustava, uključive sustave socijalne države, inovativne istraživačke i obrazovne institucije

· Zaustavljanje poreznih prevara i poreznih utaja; pravedno oporezivanje u cilju financiranja investicijskog plana.

ETUC se protivi:

· Politikama koje se temelje na oštrim mjerama štednje

· Izgubljenom desetljeću, uz masovnu nezaposlenost, prekarna radna mjesta i poreznu nepravdu.

· Ekonomskim politikama koje su usmjerene samo uvjeravanju tržišta a ne i osiguravanju socijalnog napretka.

Europska konfederacija sindikata organizira euro-demonstracije i u kontekstu izbora za nove zastupnike u Europskom parlamentu. 

ETUC promiče alternativnu viziju napredne i uključive Europe, koja štiti prava radnika. 
ETUC se zalaže za:

· Socijalnu Europu; Europu koja svojim građanima osigurava kvalitetna radna mjesta i sigurnu budućnost.

· Okončavanje mjera štednje. EU mora vratiti solidarnost u središte svojih politika. Socijalna Europa ne smije se razmontirati. 

· Novu industrijsku politiku na temelju inovacija, istraživanja i razvoja, obrazovanja, osposobljavanja, zdravlja i pravedne tranzicije.

· Ambiciozni plan investicija koji će oživjeti europsko gospodarstvo.

· Socijalnu pravdu za građane EU-a. Moramo zatvoriti jaz između bogatih i siromašnih.
· Jednakost. Trebaju nam učinkovite mjere kojima će se osigurati jednaka plaća i prava za sve. Ne smiju više postaji razlike u plaćama između muškaraca i žena. 
· Progresivno oporezivanje. Redistributivno i stupnjevano oporezivanja prihoda i bogatstva, zaustavljanje poreznih oaza, utaja, prevara, korupcije i neprijavljenog rada. 
· Pravednu globalnu trgovinu.

ETUC se protivi:

· Pokušajima zaustavljanja i poništavanja napretka koji je sindikalni pokret ostvario u unapređivanju radnih i socijalnih uvjeta građana.

· Potkopavanju europskoga projekta politikama koje su protivne temeljima europskog socijalnog modela, kao što su dobri industrijski odnosi, kvalitetne javne službe i inkluzivna socijalna zaštita.
· Sustavu koji tjera ljude na međusobno natjecanje na temelju nižih plaća, slabih uvjeta rada, neodgovarajuće socijalne zaštite i nepravednog oporezivanja. Europska politika zapošljavanja ne smije se temeljiti na prekarnom radu i nejednakosti. 
